



## Srednjeveški dan – Ribniška dolina skozi zgodovino

Domen Češarek, Knjižnica Miklova hiša Ribnica 📷 Nastja Hafnar

**Knjižnica Miklova hiša je v okviru projekta Prenova grajske površine, ki ga sofinancira Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja, organizirala že tradicionalni srednjeveški dan, tokrat z naslovom Ribniška dolina skozi zgodovino.**

Na dogodku so zaživel srednjeveški sejem in delavnice za najmlajše, ki so se preizkusili v srednjeveških igrah, lokostrelstvu in metanju sekir. Premierno je bilo predstavljeno grajsko pivo, ki ga je navdahnil Ribniški grad in zvarila lokalna pivovarna Brewwood. Turistično društvo Suha Krajina iz Žužemberka je uprizorilo srednjeveški ples. Člani društva KUD Viteza Gašperja Lambergarja z Bleda so v popoldanskem delu organizirali lokostrelski turnir in uprizorili tri dogodke iz treh obdobjih srednjega veka iz zgodovine Ribniške doline.

Prvi del uprizoritve je prikazal baročno poroko od dogovora med očetoma prihodnjih zakoncev do cerkvene poroke in rojstva sina. Tega fanta vzgajajo v smeri, da bi postal vitez. Po pravljичni maniri zgodba s srečnim koncem.

Sledila je uprizoritev, na kateri ste lahko videli, kako je močna turška ketna. Na naše kraje se namreč vežejo številne

zgodbe iz turških časov. Skozi Ortnek se je nekoč raztezal protiturški obrambni zid, ki je pred Turki varoval Kranjsko. Znano je, da so v času turških vpadov Turki dvakrat požgali vasi v okolici Ortneka. Na te dogodke se veže tudi pripoved, da naj bi ob obleganju ortneškega gradu v Velike Poljane priletela žareča turška ketna. Na tem mestu še danes v spomin stoji križ na začetku vasi.

Zadnja uprizoritev je nastala na podlagi zgodbe o roparskem vpadu v Ribnico leta 1768, ki je v ribniški zgodovini malo znan. Govorimo o časih, ko so na naše ozemlje vpadale različne roparske skupine iz območja Vojne krajine. K sreči je za načrtovan napad izvedel čevljar iz Ribnice in pravočasno obvestil ribniško gospodo.

Želimo si, da bo srednjeveški dan ostal stalnica poletnega dogajanja v Ribniškem gradu, saj ponuja edinstven vpogled v srednjeveško življenje Ribničanov.

